
 
 

                                                                
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/11/2022 
 
Ata da Sessão Ordinária do dia 18.10.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 179/2022 – Altera a denominação do Loteamento Muralha para 
Loteamento Vitória Cajuí, e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Breno Mesquita– Aprovado (a) por unanimidade.  
 
Projeto de Lei nº 180/2022 – Autoriza as Escolas da Rede Pública do Ensino Fundamental 
do Município a firmar convênio com empresas privadas e cooperativas para doação de 
uniforme escolar, e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 464/2022 - Concede o Título Honorifico de "Servidor 
Destaque Ananin" ao Senhor Ricardo de Cássio Matos Resque, pelos relevantes serviços 
prestados ao Município de Ananindeua/PA. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Zezinho Lima  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 474/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Nicole Cristina da Costa Pará, e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 465/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
destaque Ananin" à senhora Fransuilda Pereira de Souza, e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 466/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Leokatia do Espirito Santo Almeida Barros, e dá outras 
providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 467/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Cristian Kelly Marinho Neves, e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 



Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 468/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Katia Simone Rodrigues, e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 469/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Rhanna kellen dos Santos Martins, e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 504/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Rosângela da Conceição Mascote, e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 470/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Rosinete Vieira das Chagas Bastos, e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 471/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" ao Senhor Aslan da Costa Rechene, e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 472/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Rosana Carla Araújo da Silva, e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 473/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" ao Senhor Gustavo Maia Paes Soares, e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 475/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" ao senhor Reginaldo Medeiros da Costa, e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 476/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Ana Lilian de Souza Pinto 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
  
Projeto de Decreto Legislativo nº 477/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Karenn Rodrigues 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Félix Júnior   – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Projeto de Decreto Legislativo nº 478/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Lorena Medeiros dos Anjos Moura 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 479/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Antônia Rosemar Teixeira Borges 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 505 /2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora MARIA DE NAZARÉ DE SOUSA TEIXEIRA PANTOJA 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade.  
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 480/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Danielli Cristina Queiroz da Silva 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 481/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Clélia Maria da Silva 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador  Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 482/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora MARIA QUITÉRIA DAS CHAGAS ATAÍDE   e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereadora Geise Fênix   – Aprovado (a) por unanimidade. 
  
Projeto de Decreto Legislativo nº 483/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora PATRÍCIA BARBOZA SILVA DOS SANTOS, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereadora Geise Fênix   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 484/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora MARGARIDA MARIA FERREIRA, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Vanderray Silva   – Aprovado (a) por unanimidade.  
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 485/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora MARIA DO SOCORRO RIBEIRO VILHENA, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 486/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora MARIA DA SILVA GOMES, e dá outras providências. 



Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Doutor Flávio   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 487/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Daniella da Silva Duarte Gonçalves, e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Doutor Flávio  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 488/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Alessandra Bragança Mota, e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Breno Mesquita   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 489/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Maria Jorgeane Araújo Mesquita, e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 490/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" ao Senhor Luan Ferreira Batista, e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 491/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" ao Senhor Carlos Daniel Pereira Souza, e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 492/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" ao Senhor Salaniel Maia Araújo , e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 493/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" ao  Senhor João Patrick de Brito Pereira , e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 494/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" á  Senhora  Mariete da Silva Brito , e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 501/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora ROSA DE FÁTIMA DA COSTA OLIVEIRA, e dá outras 
providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Projeto de Decreto Legislativo nº 495/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" á  Senhora Mônica da Conceição Costa , e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 496/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" á  Senhora  Tháyna Maressa Santos de Souza, e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 497/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Sílvia Santos de Lima , e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 498/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora  Francilene dos Santos Nascimento, e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 499/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" ao Senhor LUIZ ANTONIO ALVES BRANCO, e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 500/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora PAULA CRISTIANE DA SILVA MARTINEZ, e dá outras 
providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 502/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Marilda Marques Ferreira, e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Elton Nunes   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 503/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora Rosangela Maria Ferreira, e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Elton Nunes   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 506/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" ao Senhor YUNIEL TREMOLS CABRERA, e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 
Projeto de Decreto Legislativo nº 507/2022 – Concede o Título Honorífico de "Servidor 
Destaque Ananin" à Senhora MARINALDA LEANDRO DA COSTA, e dá outras 
providências. 
 Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Projeto de Lei nº 001/2022 – Institui a Politica Municipal de Fomento do Cooperativismo e 
Associativismo do Município de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Félix Júnior  
Em pauta para 2ª votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 076/2021 – Dispõe sobre a denominação de Hélio Gomes de Farias, a 
Feira Municipal do Jaderlândia I, no município de Ananindeua/Pa. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Bolinha 
Em pauta para 2ª votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de lei n° 160/2022 – “Institui o dia Municipal do Maçom na Cidade de 
Ananindeua/pa e dá outras providências”.  
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Fabrício Miranda  
Em pauta para 2ª votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 171/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 129/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 084/2022 da Comissão de Administração 
Pública e Parecer nº 128/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei 
nº 066/2021 – Concede tratamento prioritário nos processos administrativos em trâmite 
e/ou a tramitar perante a prefeitura municipal para pessoas com idade igual ou superior a 
60 (sessenta) anos e dá outras providências.                                                                
Origem: Pode Legislativo  
Autor: Vereador Félix Júnior– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 172/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 130/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 085/2022 da Comissão de Administração 
Pública e Parecer nº 129/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de lei nº 
154/2022 – Dispõe sobre a denominação da praça pública localizada no Município de 
Ananindeua para praça “Nossa Senhora de Guadalupe” e dá outras providências.  
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade.  

Parecer nº 173/2022 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: Projeto de Lei nº 
103/2022 – Dispõe sobre a Gratuidade do Passe Livre no Transporte Público Coletivo 
Municipal para pacientes em tratamento de Câncer e seus acompanhantes, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Requerimento nº 1090/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de recapeamento asfáltico / Travessa Oliveira / Bairro Distrito 
Industrial 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1092/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Drenagem, Terraplanagem, Meio Fio, Asfalto, Iluminação de LED, 
Sinalização / Passagem Santa Luzia, na Comunidade do Saré / Bairro Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade.  
 
Requerimento nº 1091/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de terraplanagem, drenagem, meio fio, pavimentação asfáltica, 
sinalização / Rua Vitória / Bairro Distrito Industrial 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda– Aprovado (a) por unanimidade.  
 
Requerimento nº 1099/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado a Regularização Fundiária / Conjunto Mururé / Bairro Icuí-Guajará. 
 Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1098/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Drenagem, Terraplanagem, Pavimentação Asfáltica, Iluminação 
de LED - Programa Ilumina / Alameda Palheta, adjacente ao Conjunto Vale Verde / Bairro 
do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1114/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Limpeza, Asfaltamento / Alameda Bom Jesus, entre Rua 
Magalhães e 1º (Primeiro) de Dezembro / Bairro Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1115/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de pavimentação Asfáltica, Iluminação Pública / Travessa Antônio 
Mortinho, no Loteamento Ester Barbosa / Bairro Centro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1116/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de pavimentação Asfáltica, Iluminação Pública / Travessa Milton 
Barbosa, no Loteamento Ester Barbosa / Bairro Centro.  
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
Requerimento nº 1117/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de pavimentação Asfáltica, Iluminação Pública / Travessa Graciliano 
Silva, no Loteamento Ester Barbosa / Bairro Centro  
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1118/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Iluminação de LED - Programa Ilumina / Residencial Anita Gerosa 
/ Bairro Águas Lindas 
Autoria: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1119/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de construção de Praça / Terreno ao lado da UBS Icuí / Bairro Icuí-
Guajará 
Autoria: Vereador Coronel Osmar– Aprovado (a) por unanimidade. 
  
Requerimento nº 1129/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Prolongamento de Via / Rua Castanhal, até a Avenida 
Independência, trecho da esquina da Rua Soure até o fim da Rua Castanhal, na 
Comunidade Boa Vista / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1130/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado a Construção de UBS / Comunidade Dom Bosco / Bairro Águas Brancas 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1120/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de Implantação de Abrigo e Sinalização completa em algumas 
Paradas de Ônibus / Avenida Cláudio Sandares, em toda a sua extensão / Bairro Maguari 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1121/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de recapeamento asfáltico, recuperação, desobstrução de meio fio, 
bueiro de calçadas, roçagem, lombadas, sinalização de trânsito, iluminação de led / Rua 
da Quadra 43, no Residencial Uirapuru, Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1144/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de recapeamento asfáltico, saneamento básico / Passagem São 
José, em toda a sua extensão, na Estrada do Maguari / Bairro Maguari 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 1122/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de drenagem, meio fio, pavimentação asfáltica / Passagem Alegre, 
na BR 316, próximo à Unama / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1123/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de drenagem, meio fio, pavimentação asfáltica / Passagem Ubiratan 
Maciel, na BR 316, próximo à Unama / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1124/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de drenagem, meio fio, pavimentação asfáltica / Passagem Nossa 
Senhora do Carmo, na BR 316, próximo à Unama / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1125/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de drenagem, meio fio, pavimentação asfáltica / Passagem Kennedy, 
na BR 316, próximo à Unama / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1127/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
conceda sepultura perpétua / Andry de Nazaré Sodré dias pereira. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1126/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
conceda sepultura perpétua em nome do senhor André Almeida Brunet, no Cemitério 
Municipal Parque Girassol 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1128/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de recapeamento asfáltico com recuperação de via / Rua Bons 
Amigos, esquina com a Passagem Fé em Deus, no Loteamento 28 de Agosto / Bairro 40 
Horas 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1131/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de iluminação pública, paisagismo, calçadas / Canteiro Central, entre 
Travessa WE-19 e Travessa WE-20, na Cidade Nova II / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
Requerimento nº 1132/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de iluminação pública, paisagismo, calçadas / Canteiro Central, entre 
Travessa WE-17 e Travessa WE-18, na Cidade Nova II / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1133/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de revitalização da quadra poliesportiva e dos brinquedos infantis, 
cobertura da quadra e colocação de aparelhos de academia ao ar livre / Praça Milton 
Santos, na Travessa WE-10 B e WE-11 B, na Cidade Nova I / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1134/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de reforma e revitalização de praça / Passarela entre a WE-48 e WE-
47, na Cidade Nova IV / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1135/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de recapeamento asfáltico, limpeza de meio fio, sinalização vertical 
e horizontal / Passagem Álvaro Lima, próximo à Avenida Independência 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1136/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado a construção de uma quadra de esporte / Rua Pedreirinha, em frente ao 
Condomínio Ideal BR 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1139/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado o serviço de abertura de retorno / Avenida Mário Covas, em frente ao Shopping 
Metrópole / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1145/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de limpeza, desentupimento de bueiros com hidrojato / Rua Marcelino 
de Oliveira, entre Rua Bom Sossego e Passagem Bom Jesus 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1137/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de drenagem, sinalização adequadas, iluminação, terraplanagem, 
asfaltamento / Rua 13 (Treze) de Maio / Bairro PAAR 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1138/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de pavimentação asfáltica / Passagem Bom Pastor, ao lado da 
UNAMA BR / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1140/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de operação tapa buracos / Rua Canal do Ariri / Bairro Atalaia 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1141/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, meio fio, iluminação de led / 
Rua 06 (Seis), no Mariguela 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1142/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, meio fio, iluminação de led / 
Rua Sandra Batista, no Mariguela 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1143/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de operação tapa buraco, recuperação dos bueiros / Rua Dona Agda 
/ Bairro Águas Brancas 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1146/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que seja 
realizado os serviços de recapeamento asfáltico, iluminação de led / Rua Santa Maria, no 
Conjunto Primavera / Bairro Atalaia 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 


